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Державна податкова служба України 

Договори про спільну діяльність, договори управління майном та угоди про розподіл продукції (далі
– Договір) знімаються з обліку у контролюючих органах після їх припинення, розірвання, закінчення
строку дії чи після досягнення мети, для якої вони були укладені, визнання їх недійсними у судовому
порядку, а також у разі втрати ознак платника податку, які визначені Податковим кодексом України,
за умови відсутності грошових зобов’язань і податкового боргу або після їх погашення (для
договорів про спільну діяльність та договорів управління майном).
Для зняття з обліку Договору уповноважена особа (управитель майна, інвестор) зобов’язана
протягом трьох робочих днів з дня припинення, розірвання, закінчення строку дії чи після
досягнення мети Договору подати до контролюючого органу за своїм основним місцем обліку такі
документи:
заяву про ліквідацію або реорганізацію платника податків за формою № 8-ОПП;
документ, підтверджуючий припинення, розірвання, закінчення строку дії чи досягнення мети
Договору.
Подана заява за формою №  8-ОПП є підставою для прийняття рішення про проведення (не
проведення) документальної позапланової перевірки платника податків.
При відсутності заборгованості, грошових зобов’язань і податкового боргу або після їх погашення,
договір знімається з обліку в органах ДПС. Після зняття з обліку, за зверненням уповноваженій особі
(управителю майна, інвестору) контролюючим органом видається довідка про зняття з обліку
платника податків за формою № 12-ОПП.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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